



Технологи встают за прилавок

Эти платья модны, элегантны, красивы. Зайдите в магазин женской одежды в центре Ярославля, вам ответят: продукция переславских швейников на прилавках не залёживается.

— Ещё недавно мы шили плащи, плюшевые жакеты и рукавицы. Товар не ахти какой — особого мастерства не требуется, — рассказывает директор предприятия Вера Николаевна Костылёва. — А сейчас выпускаем блузки из штапеля и искусственного шёлка, лёгкие летние и вечерние платья из шерсти. Женские платья — ассортимент капризный. Изделия стали более трудоёмкими, требуют высокой подготовки портних. Но работницы у нас опытные, многие сдают продукцию с первого предъявления.

Переславская швейная фабрика готовится к переходу на новую систему планирования и экономического стимулирования. Это заставило швейников лучше изучать спрос покупателей, укреплять связь с торгующими организациями. Прочный контакт установлен с ярославским Домом одежды. Два раза в месяц за прилавки магазинов рядом с продавцами становятся технологи и мастера фабрики. Выезжают швейники и в соседние области, куда поступает продукция предприятия. Все замечания после таких встреч с покупателем обязательно принимаются во внимание.

Неуклонно расширяется ассортимент изделий. В прошлом году в производстве находилось 110 моделей одежды. За пять месяцев этого года внедрили 72 новые модели. Готовится к производству и ещё одна новинка — вечернее выходное платье. Строгое, элегантное, оно радует изяществом отделки.

Модели и техническую документацию переславские швейники получают из Москвы, Ленинграда и Горького. Своих конструкторов-модельеров на фабрике пока нет. Это вызывает серьёзные трудности. Порой нужно срочно изменить конструкцию, а специалистов нет.

— Скоро будет и у нас свой модельер, — говорит директор. — Думаем послать на курсы в Киев кого-нибудь из молодых технологов.

...Уходят с фабрики гружёные машины. Продукцию переславских швейников ждут в Карельской АССР и Костромской области, в Мурманске и Владимире, Иванове и Ярославле.